
 

 

 
PRŮVODCE PŘÍSTUPNOSTI 

MUZEUM VE ŠLAPANICÍCH 
 

 
 

 
Tento průvodce slouží jako základní orientační materiál pro návštěvníky se specifickými potřebami, kteří 

plánují návštěvu Muzea ve Šlapanicích. Cílem je poskytnout přehled o dostupnosti jednotlivých částí areálu, 

službách pro osoby se sníženou pohyblivostí, zrakovým nebo sluchovým postižením, rodiny s kočárky i další 

návštěvníky, kteří ocení informace o bezbariérovosti a dostupném zázemí. 
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1.  PARKOVÁNÍ 

Muzeum nedisponuje vlastním parkovištěm pro návštěvníky. Na  Masarykově náměstí, zhruba 25  metrů od muzea, je možné 

využít parkoviště od pondělí do pátku od 7 do 17 hodin, stání max. 2 hodiny s parkovacími hodinami. Součástí parkoviště je i 

vyhrazené parkovací stání ZTP. Bezplatně parkovat je možné i na parkovišti vpravo od hřbitova na ulici Hřbitovní, příjezd z 

ulice Jiříkovská. Toto parkoviště nabízí dvě vyhrazená parkovací stání ZTP. 

 

Další vyhrazená parkovací místa pro invalidy ve Šlapanicích můžete najít na stránce VozejkMap 

https://www.vozejkmap.cz/places?fcat=3928 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 Foto 1: 
 Výřez mapy s nejbližšími vyhrazenými parkovacími místy v blízkém okolí muzea 

Foto 2:                                                                  Foto 3  
Parkoviště u náměstí z ulice Brněnská                     Detail nejbližšího parkovacího místa pro ZTP 

https://www.vozejkmap.cz/places?fcat=3928


 

 

2.  HLAVNÍ VSTUP 

Muzeum sídlí v historické budově, jejíž stavební řešení neumožňuje plně bezbariérový přístup. Hlavní vstup vede dveřmi o 

šířce 90 cm (viz Foto 4 a 6). U vstupu do muzea je zvýšený práh o celkové výšce 10 cm, za vstupem jeden schod o celkové 

výšce 14 cm (viz Foto 5). Pro návštěvníky s kočárkem není jejich překonání problém, u vozíčkářů nutná dopomoc. V případě 

dotazů nebo potřeby asistence je možné kontaktovat zaměstnance na telefonním čísle 702 205 295 uvedeném i ve vitríně. 

Takto je možné si prohlédnout trvale vystavené historické koněspřežné kočáry, vstup do samotných výstavních prostor 

muzea je bariérový viz dále. V přízemí je možné ponechat kočárek (na vlastní odpovědnost). Kočárek je možné vynést i do 

výstavních prostor (možná pomoc zaměstnance muzea). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Foto 4:                                                                   Foto 5: 
 Hlavní vstup do muzea                                            Schod v přízemí      

Foto 6:                                                                   Foto 7: 
Detail vchodu                                                          Detail vitríny s kontaktními informacemi 



 

 

3.  INTERIÉR 

Budova muzea si zachovává svou původní víceúrovňovou dispozici. Vstup do obou  výstavních prostor je možný pouze po 

schodišti, do přízemního prostoru vede pět schodů, do hlavní výstavní místnosti vede schodiště tvořené 27 stupni se dvěma 

podestami. Toto schodiště je z velké části opatřeno zábradlím. Spolu s hlavní výstavní místností se v patře nachází 

pokladna.  

Toalety pro ženy i pro muže se nacházejí v objektu muzea, jejich přístup je však bariérový. K toaletám je nutné překonat 

celkem devět schodů ve vstupní části bez zábradlí. Toalety nesplňují parametry pro samostatné užívání osobami na 

invalidním vozíku (nemají požadované rozměry kabiny ani šířku dveří, nedisponují madly). V okolí muzea je možné využít 

bezbariérové toalety například v budově městského úřadu nacházejícím se zhruba 80 metrů od muzea. Je ovšem nutné 

počítat s otevírací dobou úřadu, která se liší od otevírací doby muzea. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Foto 8:                                                         Foto 9: 
 Pokladna muzea v prvním patře                     Pohled z podesty od WC směrem k pokladně                           

 Foto 10:   WC Ženy (vlevo) a WC Muži  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
PROSTORY 

 

 
Bezbariérový přístup: 

 
Nepřístupné pro osoby na 

invalid. vozíku: 

 
 

 
Přízemí 

Částečný přístup s pomocí 
zaměstnance do prostoru s kočáry. 

 
Za hlavním vstupem vysoký schod. 
 
Vstup do výstavních prostor nemá 
minimální šířku 80 cm, se zvýšeným 
prahem. 

 

 
 

 
V patře 

  
Vstup do výstavních prostor nemá 
minimální šířku 80 cm, se zvýšeným 
prahem. 
 
Vstup možný pouze po schodech. 
 

 
 
 
 
 
 

Upozornění:Průvodce přístupnosti negarantuje dodržení všech parametrů bezbariérovosti podle platné české legislativy. Poskytuje pouze základní informace, 

které mohou osobám s omezenou schopností pohybu sloužit k posouzení přístupnosti zařízení.  

Foto 11:                                                                         Foto 12: 
Vstup do výstavních prostor v přízemí                              Vstup do výstavních prostor v patře 
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